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SUMMER COCKTAILS 
ЛЕТНИЕ КОКТЕЙЛИ  

 
 
 
 
 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС/Миллезим уточняйте у официанта 
All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT/Millesime check with the waiter  

SUMMER COCKTAILS / ЛЕТНИЕ КОКТЕЙЛИ 

FRAGARIA SPRITZ / КЛУБНИЧНЫЙ ШПРИЦ 2 300 

aperol, gin, prosecco, select, strawberry (210ml) 

aperol, джин, просекко, селект, клубника (210мл) 

BERRY BREEZE / ЯГОДНЫЙ БРИЗ 2 200 

raspberry liqueur, red wine, raspberry syrup (220ml) 

малиновая настойка, красное вино, малиновый сироп (220мл) 

BUBBLE GUM SPRITZ /  БАББЛГАМ ШПРИЦ 2 200 

rum, pear liqueur, bubble gum syrup, grenadine syrup, lemon fresh  (115ml) 

ром, ликёр груши, сироп бабблгам, гренадин, сок лимона (115мл) 

EXOTIC LIMONCELLO SPRITZ / ЭКЗОТИК ЛИМОНЧЕЛЛО ШПРИЦ  2 300 

limoncello, aperol, liqueur cointreau, white wine,  passion fruit syrup  
puree passion fruit (195ml) 

лимончелло, апероль, ликёр cointreau, белое вино, маракуйя сироп  
пюре маракуйя (195мл) 

SAMURAI SPRITZ / САМУРАЙ ШПРИЦ 2 500 

gin roku, white wine, passion fruit syrup, green apple syrup, lemon (120ml) 

джин roku, белое вино, маракуйя сироп, яблочный сироп, лимон (120мл) 
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SIGNATURE COCKTAILS / АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ 

COFFEE COCKTAIL / КОФЕЙНЫЙ КОКТЕЙЛЬ  1 700 

rum, amaro,pineapple juice, vanilla syrup, lime fresh (120ml) 

ром, amaro,ананасовый сок, ванильный сироп, сок лайма (120мл) 

FRUIT GARDEN / ФРУКТОВЫЙ САД 1 700 

vodka onegin, raspberry syrup, watermelon syrup 
lemon fresh, egg white   (110ml) 

водка онегин, малиновый сироп, арбузный сироп 
сок лимона, белок (110мл) 

ICE RUBY / ЛЕДЯНОЙ РУБИН  2 200 

gin roku, martini extra dry, liqueur italicus  (100ml) 

джин roku, martini extra dry, ликёр italicus  (100мл) 

POMEGRANATE COSMOPOLITAN / ГРАНАТОВЫЙ КОСМОПОЛИТЕН  1 600 

gin, liqueur cointreau, pomegranate syrup, lemon fresh (135ml) 

джин, ликёр cointreau, гранатовый сироп, сок лимона (135мл) 

RIBES NIGRUM / ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА 1 900 

rum, bitter, liqueur crème de cassis, coconut syrup, lemon fresh (115ml) 

ром, биттер, ликёр crème de cassis, кокосовый сироп, сок лимона (115мл) 

YUDZU ALMOND PASSION FRUIT / ЮДЗУ МИНДАЛЬ МАРАКУЙЯ  2 500 

gin roku, liqueur amaretto, passion fruit syrup, almond syrup (120ml) 

джин roku, ликёр amaretto, маракуйя сироп, миндальный сироп (120мл) 
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CLASSIC COCKTAILS / КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 

PAPER PLANE / БУМАЖНЫЙ САМОЛЁТИК 1 700 
bourbon, aperol, amaro, lemon fresh (80ml) 

бурбон, aperol, amaro, сок лимона (80мл) 

BASIL SMASH / БАЗИЛИКОВЫЙ УДАР  1 900 
gin, basil, sugar syrup, lemon fresh (95ml) 

джин, базилик, сахарный сироп, сок лимона (95мл) 

NEGRONI / НЕГРОНИ 2 400 
gin, campari, martini rosso (90ml) 

джин, кампари, martini rosso (90мл) 

APEROL SPRITZ / АПЕРОЛЬ ШПРИЦ  1 900 
aperol, prosecco, soda water (210ml) 

aperol, просекко, содовая (210мл) 

CLOVER CLUB / КЛОВЕР КЛАБ 1 900 
gin, martini extra dry, puree raspberry, angostura, egg white (130ml) 

джин, martini extra dry, пюре малины, ангостура, белок (130ml) 

BELLINI / БЕЛЛИНИ 2 000 
liqueur peach, puree peach, prosecco (150ml) 

ликёр персик, пюре персика, просекко (150мл) 

PASSION FRUIT MARTINI / МАРТИНИ МАРАКУЙЯ 1 700 
vodka onegin, martini extra dry, passion fruit, lemon fresh (80ml) 

водка онегин, martini extra dry, маракуйя, сок лимона (80мл) 

LONG ISLAND ICED TEA / ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ  2 500 
vodka onegin, gin, tequila, rum, liqueur cointreau, coca-cola, lemon (190ml) 

водка онегин, джин, текила, ром, ликёр cointreau, кока-кола, лимон (190мл) 
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MOCKTAILS / МОКТЕЛИ 
EVA / ЕВА 1 300 
apple, cinnamon, apple syrup, apple juice, lemon fresh (190ml) 
яблоко, корица, яблочный сироп, яблочный сок, сок лимона (190мл) 

MULE / МУЛЛ 1 300 
non alcoholic beer clausthaler, ginger, lime fresh, sugar syrup (140ml) 
безалкогольное пиво clausthaler, имбирь, сок лайма, сахарный сироп (140мл) 

SAMURAI / САМУРАЙ 1 300 
non alcoholic riesling, passion fruit syrup, apple syrup  
pineapple juice (300ml) 
безалкогольный рислинг, маракуйя сироп, яблочный сироп  
ананасовый сок (300мл) 

ROSSINI / РОССИНИ 1 300 
non alcoholic sparkling wine, puree strawberry (150ml) 

безалкогольное игристое вино, пюре клубники (150мл) 

BELLINI / БЕЛЛИНИ 1 300 
non alcoholic sparkling wine, puree peach (150ml) 

безалкогольное игристое вино, пюре персика (150мл) 

HOMEMADE LEMONADES (350 ml) / ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ (350 мл) 990 
cherry and almond, raspberry and lychee, yudzu and ginger 
вишня и миндаль, малина и личи, юдзу и тоник 

HEALTHBERRY / ПОЛЕЗНЫЕ ЯГОДЫ 990 
pineapple juice, blueberry, raspberry, strawberry, strawberry syrup (350ml) 

ананасовый сок, голубика, малина, клубника, клубничный сироп (350мл) 

DETOX / ДЕТОКС 990 
green apple, celery, cucumber, spinach, lime juice (350ml) 

зеленое яблоко, сельдерей, огурец, шпинат, сок лайма (350мл) 

BLUEBERRY PROTEIN / ПРОТЕИН С ГОЛУБИКОЙ 990 
coconut milk, blueberry, water, protein (350ml) 
protein – 35, fat – 27, carbohydrate – 47, calories – 109  

кокосовое молоко, голубика, вода, протеин (350мл) 
белки – 35, жиры – 27, углеводы – 47, ккалории – 109 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС/Миллезим уточняйте у официанта 
All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT/Millesime check with the waiter  

VODKA (50ml) / ВОДКА (50мл) 

absolut 1 300 
beluga 1 400 
beluga gold line 1 700 
kremlin award 1 300 
ohanyan ice 1 600 
onegin 1 400 
russian standard original 900 
russian standard platinum 950 
imperia by russian standard 1 600 
mamont ivory  1 400 
tchaikovsky 1 200 
tchaikovsky symphony 1 400 

ARMENIAN VODKA (50ml) / АРМЯНСКАЯ ВОДКА (50мл) 
mulberry silver 1 400 
mulberry gold 1 600 
cornel  1 600 

MORUS (50ml) / МОРУС (50мл) 
morus apricot  1 600 
morus mulberry  1 600 

TEQUILA (50ml) / ТЕКИЛА (50мл) 

arette extra anejo 5 500 
don julio blanco  3 400 
kah reposado 3 100 
laneta blanco 4 000 
patron silver 2 200 
patron reposado 2 500 
rooster rojo blanco 1 500 
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GIN (50ml) / ДЖИН (50мл)  
bombay sapphire 2 600 
gin mare 3 400 
hendricks 4 300 
roku gin 3 400 
south bank  1 100 
the botanist  3 400 
tanqueray ten 2 600 

SCOTCH (50ml) / ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

ballantine’s finest 1 100 
chivas regal 12 yrs 2 400 
chivas regal 18 yrs 4 600 
royal salute 21 yrs 7 400 
chivas regal ultis pure malt 7 500 
johnnie walker black label 1 800 
johnnie walker blue label 9 900 

SINGLE MALT (50ml) / ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ (50мл)  
aberlour 12 yrs 3 100 
balvenie 12 yrs 3 600 
bunnahabhain 12 yrs 3 800 
caol ila 12 yrs 2 700 
glenmorangie signet 6 300 
glenmorangie grand vintage malt 1996 18 000 
glenmorangie lasanta 12 yrs 3 400 
the glenlivet 12 yrs 2 900 
the glenlivet 18 yrs 4 900 
glengoyne 10 yrs 2 300 
glengoyne 12 yrs 2 900 
glenfiddich 12 yrs 3 100 
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SINGLE MALT (50ml) / ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ (50мл)  
glenfiddich 15 yrs 5 200 
glenfiddich 18 yrs 6 200 
lagavulin 16 yrs 5 900 
the macallan 12 yrs triple cask or double cask 4 600 
the macallan 18 yrs double cask 8 400 
the macallan 25 yrs 80 000 
the macallan 30 yrs 95 000 
the dalmore cigar malt reserve 7 900 
oban 14 yrs 3 300 
talisker 10 yrs 2 500 

BOURBON (50ml) / БУРБОН (50мл) 
jack daniel’s 1 500 
jim beam  1 400 
maker’s mark 1 700 

IRISH WHISKY (50ml) / ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

bushmills single malt 16 yrs 4 300 
jameson 1 500 
the irishman single malt 2 800 

JAPANESE WHISKY (50ml) / ЯПОНСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

nikka from the barrel 4 900 
togouchi 15 yrs 6 900 

RUM (50ml) / РОМ (50мл) 

angostura 1787 aged 15 yrs 4 400 
bacardi light, black 1 400 
matusalem platino 1 300 
the kraken black spiced 2 200 
zacapa centenario xo  5 500 
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CACHAçA (50ml) / КАШАСА (50мл)  

cachaça 51 1 400 
velho barreiro 1 900 

GRAPPA (50ml) / ГРАППА (50мл) 

berta tre soli tre 5 500 
il moscato di nonino 2 400 
sassicaia-poli 4 yrs 5 000 

COGNAC (50ml) / КОНЬЯК (50мл) 

camus ile de re fine island  2 600 
camus v.s.o.p 3 400 
camus x.o 6 900 
frapin v.s.o.p 3 400 
hennessy x.o 7 300 
hennessy james 5 400 
hennessy paradis 29 000 
hennessy paradis imperial 78 000 
hennessy richard 99 000 
hine cigar reserve 6 500 
martell cordon bleu 5 600 
martell vsop 3 700 
martell xo 8 500 
rémy martin v.s.o.p 3 600 
rémy martin x.o 9 900 
rémy martin louis XIII 99 000 
tesseron lot 90 5 900 

ARMAGNAC (50ml) / АРМАНЬЯК (50мл)  

chateau de laubade xo 3 800 
darroze 1971 11 000 

PISCO (50ml) / ПИСКО (50 мл) 

mistral especial 1 600 
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CALVADOS (50ml) / КАЛЬВАДОС (50мл)  

marquis de motdidier vs 1 800 
boulard xo 4 900 
pere magloire 12 yrs 4 500 

ARMENIAN COGNAC (50ml) / АРМЯНСКИЙ КОНЬЯК (50мл) 

ararat 5 * 1 100 
ararat otborny 2 500 
ararat akhtamar 10 yrs 2 000 
ararat dvin 10 yrs 3 500 
ararat vaspurakan 15 yrs 3 900 
ararat nairi 20 yrs 4 500 
ararat aznavour 25 yrs 6 900 
ararat erebuny 30 yrs 25 000 
ararat erebuny 50 yrs 45 000 
ararat erebuny 70 yrs 90 000 
tsar tigran 30 yrs 9 500 

ARMENIAN APRICOT BRANDY (50ml) 

АРМЯНСКИЙ АБРИКОСОВЫЙ БРЕНДИ (50мл)  
apricot brandy, getnatoun 3 200 
apricot brandy black diamond 12 yo, abricon 2 000 

PORT (60ml) / ПОРТ (60мл) 
barros white / barros ruby 1 400 
barros tawny 30 yo 3 900 
niepoort vintage 1987 6 000 
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SHERRY (60ml) / ХЕРЕС (60мл) 

inocente fino, valdespino 2 000 
contrabandista amontillado, valdespino 2 000 
el candado pedro ximenez, valdespino 2 300 

SAKE (100ml) / САКЕ (100мл) 

umenishiki ginjo tuuno 2 600 

kaiyun tokubetcu dzyunmai 3 400 

APERITIF (60ml) / АПЕРИТИВЫ (60мл) 

campari, martini (rosso, bianco, extra dry) 1 200 

LIQUEUR (50ml) / ЛИКЁРЫ (50мл) 1 500 

absinthe, aperol, amaretto, baileys, branca menta  

cointreau, fernet branca, grand marnier, italicus  

jägermeister, kahlúa, limoncello, malibu, montenegro, sambuca   

BEER / ПИВО 
LAGER BEER / СВЕТЛОЕ ПИВО 
kilikia, armenia (500ml) 1 100 

asahi super dry, japan (330ml) 1 200 

corona extra, mexico (355ml) 1 000 

peroni nastro azzurro, italy (330ml) 1 350 

UNFILTERED BEER / НЕФИЛЬТРОВАННОЕ ПИВО  
tsingtao wheat, china (330ml) 950 

franziskaner hefe-weissbier, germany (450ml) 1 100 

DARK BEER / ТЁМНОЕ ПИВО  
leffe, belgium (330ml) 1 400 

NON ALCOHOLIC BEER / БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО  
clausthaler, germany (330ml)  1 100 

DRAUGHT BEER / РАЗЛИВНОЕ ПИВО  (330ml)  (500ml) 
budweiser budvar, czech 600 1 100 
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CHAMPAGNE AND SPARKLING WINES BY THE GLASS (150ml) 
ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ 
lanson le black, brut 4 500 

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ BOTTLE (200ml) / БУТЫЛКА (200 мл) 

nicolas feuillatte reserve exclusive, brut 10 000 

pommery pop, brut 11 000 

lanson rose, brut 12 000 

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 
cremant de bourgogne rose, andre delorme, france 2 200 

prosecco di valdobbiadene, ruggeri, italy 2 500 

cava castell llord, bodegas jaume serra, spain 1 300 

 

ROSE WINE BY THE GLASS (150ml) 
РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 
by.ott, domaine ott, côte de provence 4 500 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 
lusarev rose, vayots dzor 1 000 
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WHITE WINE BY THE GLASS (150ml) 

БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

RUSSIA / РОССИЯ 
loco cimbali, chardonnay, crimea 1 700 

viognier/ sauvignon blanc, usad`ba markotkh, kuban 1 300 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 
hin areni reserve, voskehat, vayots dzor 1 600 

lusarev white, voskehat, vayots dzor 1 000 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 
chablis, jean-marc brocard, burgundy 3 500 

petit bourgeois sauvignon blanc, henri bourgeois, loire 2 100 

ITALY / ИТАЛИЯ 
moscato d’asti, vigna senza nome, braida, piedmont 2 500 

lugana san benedetto, zenato, veneto 2 200 

le rime, chardonnay/ pinot grigio, banfi, tuscany 1 900 

GERMANY / ГЕРМАНИЯ 
riesling dry, nik weis, mosel 2 800 

AUSTRIA / АВСТРИЯ 
duett riesling & veltliner, leth, niederosterreich 1 600 

SOUTH AFRICA / ЮЖНАЯ АФРИКА 
chenin blanc, simonsig, stellenbosch 1 300 

CHILE / ЧИЛИ 
chardonnay reserva, santa carolina, valley de leyda 1 300 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 
sauvignon blanc, chapel peak, marlborough 4 500 
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RED WINE BY THE GLASS (150ml) 

КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ (150мл) 

RUSSIA / РОССИЯ 
esse unplugged saperavi heaven, satera, crimea 1 500 

merlot/ cabernet sauvignon, semisam, shurminka, kuban 1 100 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 
hin areni red reserve, areni, vayots dzor 1 600 
lusarev, vayots dzor  1 000 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 
le c de calon segur, chateau calon segur, saint estèphe 4 500 

syrah, le grand noir, languedoc-roussillon 1 300 

ITALY / ИТАЛИЯ 
ripassa della valpolicella superiore, zenato, veneto 4 000 

merlot, corte giara, allegrini, veneto 1 800 

chianti classico, tenuta perano, frescobaldi, tuscany 3 000 

ARGENTINA / АРГЕНТИНА 
malbec, luigi bosca, mendoza 2 500 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ  
pinot noir, paddle creek, marlborough 1 900 
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HALF BOTTLE / МАЛЕНЬКИЕ БУТЫЛКИ  (375ml) (375мл) 
nicolas feuillatte reserve, exclusive brut 18 000 

paul bara blanc, brut  18 000 

paul bara grand rosé grand cru bouzy 20 000 

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 

gewurztraminer, trimbach, alsace, france 12 000 

laforet bourgogne chardonnay, joseph drouhin, burgundy, france 10 000 

corton-charlemagne grand cru, 85 000 
domaine bonneau du martray, burgundy, france 

pouilly-fumé, domaine laporte, loire, france 12 000 

lyseras saint-joseph, yves cuilleron, rhône, france 10 000 

mongris, pinot grigio, marco felluga, friuli, italy 9 500 

riesling trocken, robert weil, rheingau, germany 10 000 

marques de riscal verdejo, rueda, spain 5 000 

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 

laforet bourgogne pinot noir, joseph drouhin, burgundy, france 12 000 

gevrey-cambertin, domaine lupe-cholet, burgundy, france 27 000 

château la lagune, 3ème grand cru, haut-medoc, france 21 500 

châteauneuf-du-pape, e. guigal, rhône, france 18 000 

brunello di montalcino, castello banfi, tuscany, italy 20 000 

sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany, italy  100 000 

sedara, donnafugata, sicily, italy 8 000 

vina real crianza, rioja, spain 5 500 

sena, vina sena, aconcagua valley, chile 50 000 

DESSERT WINE / ДЕСЕРТНОЕ ВИНО 

anais reserve icewine, gevorian, vayots dzor, armenia (200ml) 14 000 

reciotto, giovanni alegrini, veneto, italy (red) (500ml) 15 000 
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CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ (750ml) (750мл) 
dom pérignon 120 000 
cristal, louis roederer 120 000 
brimoncourt blanc de blancs 45 000 
charles heidsieck, brut reserve 40 000 
chanoine freres privee reserve, brut  27 000 
egly-ouriet, brut grand cru  60 000 
geoffroy, purete brut nature premier cru 40 000 
gimonnet, cuis 1-er cru brut blanc de blancs 40 000 
lanson le black, brut 22 500 
louis roederer collection, brut 31 000 
moët & chandon imperial, brut 28 000 
ruinart blanc de blancs 50 000 
sigma blanc de blancs 20 4.0, valentin leflaive, extra brut 40 000 
taittinger brut reserve 35 000 

CHAMPAGNE ROSE / ШАМПАНСКОЕ РОЗЕ 
cristal rosé, louis roederer  240 000 
louis roederer rosé  40 000 
lanson le rosé, brut 40 000 
paul bara grand rosé grand cru bouzy 37 000 
rose solera, palmer & co 33 000 
ruinart rosé  50 000 
taittinger prestige rosé 40 000 
veuve clicquot rosé 35 000 

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО (750ml) (750мл) 
esse cuvee prestige brut, satera, russia 9 500 
cremant d'alsace, cave de turckheim, france 13 500 
cremant de bourgogne rosé, andre delorme, france 11 000 
franciacorta cuvee prestige, ca' del bosco, italy 30 000 
prosecco di valdobbiadene, ruggeri, italy 12 500 
cava castell llord, bodegas jaume serra, spain 6 500 
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WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

RUSSIA / РОССИЯ 

sauvignon blanc, gusev, volgograd 8 000 

esse unplugged muscat orange, satera, crimea 7 500 

loco cimbali, chardonnay, crimea 8 500 

chardonnay reserva, usad`ba markotkh, kuban 9 000 

riesling, galitskiy & galitskiy, anapa 15 000 

sauvignon blanc, gai-kodzor, krasnodar region 6 000 

viognier/ sauvignon blanc, usad`ba markotkh, kuban 6 500 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

pinot gris grand cru moenchberg, marc kreydenweiss, alsace 30 000 

criots batard-monrachet, domaine roger belland, burgundy 180 000 

chassagne-montrachet 1-er cru les caillerets 55 000 
domaine amiot guý et fils, burgundy 

chablis grand cru vaudésir, joseph drohin, burgundy 70 000 

chablis 1-er cru montmains domaine malandes, burgundy 36 000 

chablis, jean-marc brocard, burgundy 17 500 

corton-charlemagne grand cru, 170 000 
domaine bonneau du martray, burgundy  

pouilly-fuissé, joseph drouhin, burgundy 40 000 

muscadet sevre et maine, domaine de la pepiere, loire 9 000 

petit bourgeois sauvignon blanc, henri bourgeois, loire 10 500 

sancerre le rochoy, laporte, loire 22 000 

pouilly-fumé «baron de l», de ladoucette, loire 65 000 

viognier iles blanches, cellier des chartreux, rhone 9 500 

chardonnay, le grand noir, languedoc-roussillon 6 500 
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WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

ITALY / ИТАЛИЯ 

gewurztraminer, terlan, alto adige 17 000 

pfefferer, muscat, colterenzio, alto adige 12 000 

lafoa, sauvignon blanc, colterenzio, alto adige 25 000 

gavi dei gavi etichetta nera, la scolca, piedmont 27 000 

gavi dei gavi limited edition 2017 la scolca, piedmont 30 000 

moscato d’asti, vigna senza nome, braida, piedmont 12 500 

lugana san benedetto, zenato, veneto 11 000 

le rime, chardonnay/ pinot grigio, banfi, tuscany  9 500 

cervaro, castello della sala, antinori, umbria 40 000 

flors di uis, vie di romans, friuli 22 000 

pinot grigio, russiz superiore, friuli 19 000 

fiano di avellino, feudi di san gregorio, campania 13 500 

vermentino villa solais, cantina santadi, sardegna   10 000 

chardonnay, tasca d’almerita, sicily 35 000 

GERMANY / ГЕРМАНИЯ 

riesling dry, nik weis, mosel 14 000 

riesling, hochheimer hoelle, grosses gewachs, kunstler 30 000 

AUSTRIA / АВСТРИЯ 

duett riesling & veltliner, leth, niederosterreich 8 000 

gruner veltliner klassik, nastl, niederosterreich 9 000 

gruner veltliner reaid kellerberg smaragd, pichler 45 000 

riesling loibner federspiel, emmerich knoll, wachau 14 000 

SPAIN / ИСПАНИЯ 

albariño, martin codax, rias baixas  13 000 

sauvignon blanc, marqués de riscal, rueda 13 000 
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WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

PORTUGAL / ПОРТУГАЛИЯ 

alba rhino, alvarinho, quinta das arcas, vinho verde 9 000 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

heritage, chilar, zorah, vayots dzor 25 000 

hin reserve, voskehat, vayots dzor 8 000 

lusarev white, vayots dzor 5 000 

voski, voskehat, zorah, vayots dzor 12 500 

SOUTH AFRICA / ЮЖНАЯ АФРИКА 

chenin blanc, simonsig, stellenbosch 6 500 

CHILE / ЧИЛИ 

chardonnay reserva , santa carolina, valley de leyda 6 500 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

sauvignon blanc, chapel peak, marlborough 22 500 

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

RUSSIA / РОССИЯ 

rose, oleg repin, sevastopol 12 500 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

by.ott, domaine ott, côte de provence 22 500 
bandol moulin des costes rosé, bunan, provence 18 000 

ITALY / ИТАЛИЯ 

pfefferer pink, colterenzio, alto adige 12 000 
lumera rose, nero d`avola/syrah, pinot noir, sicily 12 000 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

hin areni rose, areni, vayots dzor 6 500 
lusarev rose, vayots dzor 5 000 
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RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

RUSSIA / РОССИЯ 

esse unplugged saperavi heaven, satera, crimea 7 500 

listva syrah, oleg repin, sevastopol 19 500 

pinot noir "b", oleg repin, sevastopol 12 500 

cosaque, cabernet sauvignon/ merlot/ krasnostop, galitskiy, anapa 15 000 

merlot/ cabernet sauvignon, semisam, shurminka, kuban  5 500 

pinot noir, gai-kodzor, krasnodar region 6 000 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

laforet bourgogne pinot noir, joseph drouhin, burgundy 22 000 

bourgogne hautes cotes de nuits, les dames de vergy 25 000 
domaine d.guyon, burgundy 

gevrey-chambertin, domaine antonin guyon, burgundy 50 000 

volnay 1-er cru santenots, robert ampeau et fils 55 000 

chambolle-musigny ler cru les cras, domaine g. roomier 150 000 

vosne-romanee ler cru les chaumes, domaine meo-camuzet 90 000 

echezeaux grand cru, domaine anne-francoise gros 150 000 

richebourg grand cru, domaine jean grivot, burgundy 480 000 

château cos d’estournel, 2ème grand cru, saint estèphe 120 000 

château lafon-rochet, 4ème grand cru, saint estèphe 29 000 

le c de calon segur, chateau calon segur, saint estèphe 22 500  

château latour, 1er grand cru, pauillac 350 000 

les forts de latour, pauillac 150 000 

château pontet canet, 5ème grand cru, pauillac 75 000 

château lagrange, 3ème grand cru, saint-julien  60 000 

château talbot, 4ème grand cru, saint-julien 60 000 

château lalande-borie, saint-julien 26 000 

château palmer, 3ème grand cru, margaux 200 000 

château malescot saint-exupéry, 3ème grand cru, margaux 55 000 
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RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

la siren de giscours, 2ème vin du château giscours, margaux 23 000 

château la lagune, 3ème grand cru, haut-medoc 45 000 

château cantemerle, 5ème grand cru, haut-medoc 27 000 

château citran, haut-medoc 15 000 

château potensac, medoc  22 000 

château angelus, 1er grand cru classé, saint-émilion 240 000 

château canon, 1er grand cru classé, saint-émilion 75 000 

château teyssier, grand cru classé, saint-émilion 26 000 

château gazin , pomerol 75 000 

château haut-maillet, pomerol 32 000 

côtes-du-rhône, e. guigal, rhône 12 000 

châteauneuf-du-pape, domaine du vieux télégraphe, rhône 48 000 

syrah, le grand noir, languedoc-roussillon 6 500 

ITALY / ИТАЛИЯ 

barolo monprivato, giuseppe mascarello e figlio, piedmont 100 000 

barolo, pio cesare, piedmont 45 000 

barbaresco, ceretto, piedmont 40 000 

amarone della valpolicella valpantena, bertani, veneto 45 000 

ripassa della valpolicella superiore, zenato, veneto 20 000 

valpolicella classico superiore, tenuta santa maria, veneto 11 500 

merlot, corte giara, allegrini, veneto 9 000 

brunello di montalcino, casanova di neri, tuscany  40 000 

chianti classico, tenuta perano,  frescobaldi, tuscany 15 000 

flaccianello, sangiovese, fontodi, tuscany 75 000 

galatrona, merlot, fattoria petrolo, tuscany 70 000 
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RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

ITALY / ИТАЛИЯ 

sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany 140 000 

tignanello, antinori, bolgheri, tuscany 55 000 

torrione, sangiovese, fattoria petrolo, tuscany 27 000 

volta di bertinga, merlot, bertinga, tuscany 45 000 

50 & 50,  avignonesi, tuscany 60 000 

kurni, oasi degli angeli, marche 50 000 

zinfandel, conti zecca, puglia 9 500 

riparosso montepulciano d’abruzzo, illuminati, abruzzo 9 500 

cabernet sauvignon, tasca d'almerita, sicily 40 000 

SPAIN / ИСПАНИЯ 

arienzo marques de riscal crianza, rioja 8 500 

viña real gran reserva, rioja 28 000 

finca resalso, emilio moro, ribera del duero 9 200 

alion, bodegas alion, ribera del duero 60 000 

AUSTRIA / АВСТРИЯ 

pinot noir ried fabian, weingut hans igler, burgenland 20 000 

zweigelt/ merlot klassik cuvee, weingut nastl 8 500 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

alluria grand reserve, alluria wines, armavir  25 000 

kataro, khndokhni, domaine avetissyan, arzah 9 000 

agos, areni, vayots dzor 20 000 
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RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

karas reserve, areni/ sireni, ararat valley 12 500 

lusarev, areni, vayots dzor 5 000 

hin areni red reserve, areni, vayots dzor 8 000 

zorah, areni, vayots dzor 12 500 

yeraz, areni, zorah, vayots dzor 40 000 

USA / США 

pinot noir, joseph drouhin, willamette valley, oregon 40 000 

cabernet sauvignon, igor larionov, napa valley 55 000 

cabernet sauvignon prototype, raymond winery, california 10 000 

monte bello, ridge, santa cruz, california 70 000 

CHILE / ЧИЛИ 

almaviva, philippe de rothschild concha y toro, puente alto 85 000 

carmenere gran reserve, santa carolina, rapel valley 11 000 

pinot noir, vina arboleda, aconcagua 16 000 

ARGENTINA / АРГЕНТИНА 

cheval des andes, terrazas, mendoza 45 000 

finca altamira, malbec, achaval ferrere, mendoza 30 000 

malbec, luigi bosca, mendoza 12 500 

AUSTRALIA / АВСТРАЛИЯ 

grange, shiraz, penfolds, barossa valley 350 000 

shiraz, angel’s share, two hands, mclaren valley 25 000 
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RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО  (750ml) (750мл) 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 
awatea, cabernet sauvignon/ merlot, te mata, hawke’s bay 18 000 
pinot noir, paddle creek, marlborough 9 500 

SOUTH AFRICA / ЮЖНАЯ АФРИКА 
labyrinth, cabernet sauvignon, simonsig, stellenbosch 11 000 
skraalhans pinotage, kaapzicht, stellenbosch 9 500 

NONALCOHOLIС WINE / БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО 150 ml / 750 ml 
SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 

oddbird dry, italy 1 600 / 8 000 
vilarnau organic white semidry, spain 1 600 / 8 000 

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 
hans baer, riesling, germany 1 600 / 8 000 
le naturel blanco, navarra, spain 1 600 / 8 000 
RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 
klaus langhoff, germany 1 600 / 8 000 
le naturel tinto, navarra, spain 1 600 / 8 000 

LAST RESERVE / ВИНА В ОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ  (750ml) 
WHITE WINE 
sauvignon blanc cuvée prestige, domaine de la ragotiere, loire, france 7 000 
clos de la coulée de serrant, nicolas joly, loire, france 7 000 
arneis blange, ceretto, piedmont, italy 7 000 
gravner bianco breg, venezia giulia, italy 7 000 

ROSE WINE 
sancerre «comte lafond», de ladoucette, loire, france 7 000 

RED WINE 
fleur de thenac rouge, château thenac, bergerac, france 7 000 
clos des menuts grand cru classé, saint-emilion, france 7 000 
rosso di montepulciano, poliziano, tuscany, italy 7 000 
koor, areni/ khndokhni, highland cellars, vayots dzor 7 000 
pinot noir, bosman, upper hemel-en-aarde valley, soth africa 7 000 
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WATER / ВОДА 
nedra, russia (750ml)  1 100 
jermuk, armenia (330ml)  750 
san benedetto, italy (250ml/ 750ml)   750 / 1 300 
tassay, kazakhstan (750ml) 950 

FRESH JUICE (220ml) / СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ (220мл) 
orange, grapefruit, apple, carrot  950 
апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь 
pineapple / ананас  1 600 
pomegranate / гранат  2 500 

ARMENIAN JUICES (220ml) / СОКИ ИЗ АРМЕНИИ (220мл) 
peach / персик, sea buckthorn / облепиха  750 

SOFT DRINKS / БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 
coca-cola, coca-cola zero (330ml), tonic water (200ml), red bull (250ml) 750 

COFFEE / КОФЕ 
ristretto / ристретто (20ml) 600 
espresso / эспрессо (40ml) 650 
double espresso / двойной эспрессо (80ml) 650 
freshly brewed coffee / свежесваренный кофе (150ml) 650 
armenian coffee / армянский кофе (80ml) 650 
caffe latté / кофе латте (200ml) 700 
cappuccino / капучино (150ml) 700 
macchiato / маккьято (80ml) 600 
hot chocolate / горячий шоколад (200ml) 700 
matcha latte / матча латте (200ml) 700 
all coffee specialities can be prepared decaffeinated or with skim, soya or almond milk 

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA(250мл/500мл) 850 / 1 700 
EARL GREY / ЭРЛ ГРЕЙ 
flavoured tea with a fine bergamot from calabria 
ароматизированный чай с калабрийским бергамотом 
ENGLISH BREAKFAST / АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК 
a union of ceylon, darjeeling and assam teas 
смесь трех сортов из ассама, дарджилинга и цейлонского чая 
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ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA(250мл/500мл) 850 / 1 700 
ASSAM SUPERIOR / АССАМ СУПЕРИОР 
beautiful large leaf with lots of golden tips, enjoy it any time of the day 
чай из отборных чайных листьев 
DARJEELING / ДАРДЖИЛИНГ 
a first flush tea, the liquor is light and delicate with fresh yet intense aromas 
элитный чай дарджилинг с высокогорья гималаев, легкий и ароматный 

GREEN TEA SELECTION / ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ (250ml/500ml) 
JASMINE / ЖАСМИН 
green and strongly perfumed jasmine tea  
зеленый чай с цветками жасмина  
GREEN SENCHA / СЕНЧА 
refreshing flavour, with strong vegetable notes, hints of fruit,  and a light bitterness 
освежающий аромат и фруктовая нотка с легкой овощной горчинкой 

MILK OOLONG / МОЛОЧНЫЙ ООЛОНГ 
lightly fermented with a taste of the sweet milk and vanilla 
яркий молочно-ванильный вкус и богатый аромат 

HERBAL TEA SELECTION / ТРАВЯНОЙ ЧАЙ (250ml/500ml) 850 / 1 700 
CAMOMILE / ЦВЕТЫ РОМАШКИ 
the infusion carries notes of citron and light bitterness 
успокаивающий чай с нотками цитруса и легкой горчинкой  
URTS / УРТС 
armenian tea with thyme 
армянский чай с чабрецом 
GINGER/ ИМБИРНЫЙ 
spicy and invigorating taste 
пряный и вдохновляющий вкус 
FRESH MINT / СВЕЖАЯ МЯТА 
refreshing spearmint taste is a soothing all-day or after-dinner delight 
великолепный вкус свежей мяты успокаивает на протяжении всего дня 
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FRUIT TEA SELECTION / ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ  850 / 1 700 
FRUIT GARDEN / ФРУКТОВЫЙ САД 
blend of hibiscus flowers, orange peels, flavoured with peach and pear 
бленд цветов гибискуса, апельсиновой цедры, персика и груши 
SEA-BUCKTHORN / ОБЛЕПИХОВЫЙ 
healthy and warming 
оздоравливающий и согревающий  
FOXBERRY / БРУСНИЧНЫЙ 
foxberry, mint, rassberry jam, cinnamon 
брусника, мята, малиновое варенье, корица 

CIGAR SELECTION / СИГАРЫ 
COHIBA  
panetelas 3 000 
siglo I  6 500 
siglo II 8 000 
robusto 14 000 
ROMEO Y JULIETA 
n°2  4 000 
PARTAGAS 
serie d n°4 6 500 


